
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230000012
*** Ihre Belegnr.: 5620255 / 9750634

1 42080 AL-KO AK 301, -3000 kg, Ø 50 mm 1/1 0 Stück
LA vertikal/horiz. 40/50 mm, Bohrungen Ø 12,2 mm
AL-KO Zugkugelkupplung AK 301, bis 3000 kg,
Ø 50 mm, Lochabstand vertikal/horizontal 40/50 mm,
Bohrungen Ø 12,2 mm, Stützlast 325 kg, Guss
verzinkt
*** Rückstand aus Auftrag: DA230001829
*** Ihre Belegnr.: 5622815/ 9750634

2 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 1/1 0 Stück
f. AL-KO Radbremse 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 4 Bremsbacken,
2 Federnsätze, 2 Zugfedern (80560) für 
Rückmatikhebel
__________________________________________________

3 10325 Spiral-Adapterkabel,  von 7- auf 13-polig, 1,5 m 3/3 0 Stück
m. 2 x Stecker, Kunststoff
Spiral-Adapterkabel, von 7- auf 13-polig, 
gestreckt ca. 1,5 m, mit 2 x Stecker, Kunststoff
Kabel: 6 x 1 mm² + 1 x 1,5 mm²

4 20058 4.260461/1 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 0/17 17 Stück
Metall

5 20228 8.954562/8 Drehverschluss, 15 x 66 x 15 mm, Lochabstand 51 mm 4/4 0 Stück
f. Ovalöse 22 x 42 mm, Stahl verzinkt
Drehverschluss, 15 x 66 x 15 mm, Lochabstand 
51 mm, für Ovalöse 22 x 42 mm, Stahl verzinkt

6 20216 8.954565/1 Spannring, 400 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM 5/5 0 Stück
Spannring, 400 mm, Ø 8 mm, schwarz, Gummi, EPDM

7 20217 Planenseil, Ø 8 mm, silber, Kunststoff 1/1 0 Stück
(Meterware), VPE: 100 m 
Planenseil, Ø 8 mm, silber, Kunststoff, 
(Meterware)
VPE: 100 m

Deutschland
27318 Hoya

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230002201,  Ihre Referenznr.: 5623355/ 9750634

Kundennr.: 54970
13. Februar 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Jaqueline Lübbert 
+49(0)54094034114
+49(0)54094034234
j.luebbert@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 3
DI230201059Lieferungsnr.:Weserstr. 4

Hermann Hartje KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

8 10696 ASPÖCK Multipoint V/V LED Lichtscheibe links 0/1 1 Stück
9 20235 8.954566/9 Seilendverschluss, Ø 8 x 120 mm, m. Simplexhaken 8/8 0 Stück

Stahl verzinkt
Seilendverschluss, Ø 8 x 120 mm, mit Simplexhaken,
Stahl verzinkt

10 10691 ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links 1/1 0 Stück
m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte links, mit 
Blink-, Brems-, Schluss-, Kennzeichen- und 
Nebelschlusslicht, Dreieckrückstrahler, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

11 10693 ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint V Rückleuchte rechts, mit
Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht,
Dreieckrückstrahler, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 140 x B: 238 x T: 55 mm

12 10642 8.954538/8 ASPÖCK Multipoint II Lichtscheibe links/rechts 0/4 4 Stück
13 10000 1.421575/F FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts 1/1 0 Stück

FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts,
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht
H: 90 x B: 96 x T: 46 mm

14 10504 ASPÖCK Regpoint Small Kennzeichenleuchte 0/2 2 Stück
15 90172 89374177 Knott Bremsbackensatz 200 x 50 2/2 0 Stück

kpl., 20-2425/1, (ORIGINAL)
KNOTT Bremsbackensatz 200 x 50, komplett,
für Radbremse Typ 20-2425/1, bestehend aus:
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär,
2 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang,
2 Niederhaltefedern, 2 Spreizschlösser, 
4 Nachstellbolzen, 2 Nachstellkeile,
2 Sechskantschrauben, 2 Flanschmuttern, (ORIGINAL)

16 90154 Lagerbuchsenset (2 Stk.) Ø45mm 1/1 0 Stück
für KF/KRV 7,5 - 20, KV/KF 13
Knott Lagerbuchse für KF/KRV 7,5-20, 
KR 7,5/13, KV 13, 2 Stück
** Buchsen müssen ab- und aufgrieben werden**

17 40002 AL-BE EM 80 R-G, -800 kg, Ø 70 mm 0/1 1 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

18 90251 89375042 BÜNTE Bremsseil 830/1055 mm 1/1 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 830/SL 1055 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 3
DI230201059Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230002201,  Ihre Referenznr.: 
5623355/ 9750634



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

19 200540 8.954504/0 FBS Winkelhebelverschluss, links, Größe 0 1/1 0 Stück
m. Federsicherung, Hebellänge 142 mm, Stahl verz.
FBS Winkelhebelverschluss, links, Größe 0, mit 
Federsicherung, Hebellänge 142 mm, Bohrungen 
Ø 7 mm, Lochabstand 38/39 mm, Stahl verzinkt

20 405110 89322358 BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, m. Schlaufe 8/8 0 Stück
Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe, schwarz, mit Schlaufe,
Kunststoff

21 20059 89370464 Sicherungsschnur, 250 mm, m. Haken/Öse 0/20 20 Stück
PVC

22 20061 89370472 FBS Federsicherung, links, Ø 3 x 60 mm 0/2 2 Stück
f. Winkelhebelverschluss Größe 0/1, Federstahl

23 40475 89371249 Ringschraube, M10 x 16 mm, Ø 24 mm 1/1 0 Stück
Ringschraube, M10 x 16 mm, Ø 24 mm

24 40133 89372882 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 12/12 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

25 40069 TRIPUS UK 10 Unterlegkeil, rot 2/2 0 Stück
90 x 224 x 99 mm, Radlast 800 kg, Kunststoff
TRIPUS UK 10 Unterlegkeil, rot, 90 x 224 x 99 mm,
Radlast 800 kg, Kunststoff

26 40781 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 30/60 x 37 mm 1/1 0 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. AL-KO RB 1637
BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für AL-KO Radbremse
1637

27 20176 8.954515/6 FBS Rungenhalter,  m. Stellschraube M10 x 25 mm 1/1 0 Stück
f. Flacheisen/Vierkantrohr 10 x 40 mm
FBS Rungenhalter, 36 x 122 x 27 mm, Bohrungen
Ø 10 mm, Lochabstand 91 mm, mit Stellschraube 
M10 x 25 mm, für Flacheisen/Vierkantrohr
10 x 40 mm, Stahl verzinkt

28 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19 1/1 0 Stück
m. Splint, f. Stützfüße m. 19 mm Sechskant
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, Schlüsselweite 19,
mit Splint, für Stützfüße mit 19 mm Sechskant, 
abnehmbar oder fest montiert

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 27,56

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 3
DI230201059Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230002201,  Ihre Referenznr.: 
5623355/ 9750634


